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Берлин -- Копилот Андрес Лубиц причао је својој бившој девојци планира један
спектакуларан гест који ће сви памтити, пише данашњи немачки дневник “Билд“.

  

  

Како се наводи, он је њој говорио о томе да иде на психијатријски третман.

  

Лист је објавио интервју са 26-годишњом стјуардесом Маријом В, с којом је Лубиц 2014,
током неколико месеци док су заједно летели, био у вези, преноси Ројтерс.

  

"Једног дана ћу урадити нешто што ће променити систем и тада ће сви сазнати за моје
име и запамтити га", говорио је Лубиц девојци, којој се после несреће та реченица
вратила у сећање. "У оно време нисам знала шта је мислио, али сада је очигледно",
истиче Марија В.

  

"Учинио је то, јер је схватио да је због својих здравствених проблема његов велики сан
да ради у Луфтханзи, да постане капетан и пилот на дугим летовима готово немогућ",
каже Лубицова бивша девојка, додајући да јој он никад није детаљније причао о својој
болести.

  

Немачке власти су јуче објавиле како су пронашле поцепане дознаке за боловање из
којих се види да је на дан трагедије Лубиц требало да буде на боловању. Он те дознаке
није поднео компанији Џерманвингз, нискотарифној филијали Луфтханзе, за кују је
летео.

  

"Увек смо много причали о послу и тада би постајао друга особа. Узнемирио би се због
услова у којима радимо: премало новца, страховања да се не остане без посла, сувише
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притиска".

  

Пар се разишао јер је, како истиче бивша Лубицова девојка, постајало све очигледније
како он има проблем. Повремено би викао на њу, а био је оптерећен и ноћним морама из
којих би се будио вичући "падамо".

  

Портпарол Луфтханзе је одбио да коментарише тврдње Марије В.

  

"Билд" је раније известио да је Лубиц због озбиљне депресије 2009. потражио помоћ
стручњака и да је због тога до краја ишао код психијатра.

  

Личност Лубица озбиљан траг али не и једини

  

Личност копилота, који се сумњичи да је намерно срушио путнички авион "ербас А320" на
југу Француске представља "озбиљан траг" у истрази, али не и једини, саопштио је
француски истражитељ.

  

"Имамо известан број елемената који нам омогућавају да напредујемо када је реч о том
трагу, који је озбиљан траг, али који не може бити једини", рекао је шеф полиције
Жан-Пјер Мишел за АФП у Дизелдорфу.

  

Пилоти стали у одбрану Лубица

  

Пилоти широм света реаговали су са запрепашћењем да је немачки пилот Андреас
Лубиц намерно оборио ербас А – 320, пише “Индепендент“.
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  Према првом извештају, копилот је остао сам у кокпиту и у том тренутку притиснуо дугмеза слетења, а након тога није дозволио пилоту повратак у кабину.  Немачка пилотска асоцијација изјавила је да је прерано да се доносе икакви закључци,пре него што се добију информације из друге црне кутије, преноси "Индепендент".  Председник ове организације Иља Шулц је навео да не би требало ништа да сепретпоставља без коначних резултата.  “Узроци ове трагедије ће бити познати тек када се сви подаци детаљно испитају“, рекаоје он.  Авио – компаније су на трагедију реаговале уводећи “правило два пилота“, које говорида се у кокпиту у сваком тренутку лета морају налазити две особе.  Немачка асоцијација упозорава на “брзину“ којом су донети неки закључци и сматра давладина тела, компаније и пилоти треба да раде заједно на решавању случаја.  Један од чланова Пилотске организације Џејмс Филипс изјавио је да “љут“ збогсадашњег резулата истраге.  “То је веома некомплетна прича. Имам осећај да је то била потрага за брзим одговором,а не за добрим одговором“, нагласио је Филипс.  Америчка пилотска асоцијација Ерлајнз је нагласила да “дубоко жали због трагичноггубитка живота“.  “У САД је обавезно да се два члана посаде налазе у кокпиту све време. Пилоти у САД иКанади пролазе кроз веома важна тестирања, укључујући и испитивање пилотовогменталног и емоционалог стања. Једном запослени, пилоти се континуирано процењују“,наводи се у саопштењу ове асоцијације.  Они наглашавају да су “многи фактори“ могли утицати на трагедију, и позива људе да недоносе преране закључке.  Раније је објављено да је Андреас Лубиц патио од депресије, али да је то крио од својихпослодаваца  Комеморација жртвама 17. априла  Немачка ће 17. априла одржате националну комеморацију и помен жртвама авионанемачке компаније Џерманвингс, који се са 150 путника и чланова посаде срушио изнадфранцуских Алпа, саопштиле су данас регионалне власти.  Церемонија ће бити одржана у Катедрали у Келну, у западном делу Немачке, одаклепотиче највећи број жртава и присуствоваће јој немачка канцеларка Ангела Меркел ипредседник Немачке Јаоахим Гаук, изјавио је портпарол регионалне владе СевернеРајен Вестфалије, пренео је АФП.  Грађани Северне Рајне Вестфалије, одакле је 50 од 72 немачке жртве авионскенесреће, одали су у четвртак минутом ћутања почаст погинулим у паду авиона на југуФранцуске.  На позив Владе, грађани су минутом ћутања одали почаст погинулима у 10 сати и 53минута - време када се у уторак срушио авион Џерманвингса у француским Алпима.  И цркве су, такође, позвале на минут ћутње, а јавни саобраћај у Есену се за минутзауставио.  У Немачкој су од 25. до 27 марта, у знак жалости због смрти 150 људи у авионуЏерманвингса, заставе биле на пола копља.  Немачка је последњи пут због националне трагедије туговала 1998. године, када је уједној железничкој несрећи страдала 101 особа.  (Б92-Танјуг)  
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